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виділяють класифікацію за видами діяльності підприємства. Класифікацію за елемен-
тами з метою аналізу та управління кожним елементом дебіторської заборгованості об-
ґрунтовано І. Бланком, який виділяє наступні види заборгованості. На думку І. Бланка 
як й більшості вчених, що серед всіх перерахованих видів найбільший об’єм дебіторсь-
кої заборгованості підприємства припадає на заборгованість покупців за відвантажену 
продукцію (три перші види дебіторської заборгованості) з чим не можна не погодитись, 
що потребує додаткового дослідження. Тому аналіз та управління дебіторської забор-
гованості необхідно зосередити саме на ній [1]. 

В результаті даного наукового дослідження можна відмітити: 
1. Аналіз праць вітчизнах науковців щодо сутності дебіторської заборгованості по-

казав, що більшість що більшість авторів посилаються на Положення (стандарт) бухгал-
терського обліку 10 «Дебіторська заборгованість», але всі дослідники підтвердили, що це 
заборгованість підприємства та відволікання грошових коштів з діяльності підприємства. 

2. Аналіз праць вітчизняних науковців щодо класифікації дебіторської заборго-
ваності показав, що існує безліч варіацій розподілу дебіторської заборгованості за різ-
ними ознаками з метою систематизування інформації щодо її стану, проведення аналізу 
для прийняття оптимальних рішень у процесі управління нею та дозволів нам сформу-
вати підхід до її класифікації для якісної організації управлінського обліку на підпри-
ємствах харчової промисловості. 

3. Для ефективної діяльності підприємства необхідно управління таким елементом 
оборотного капіталу, як дебіторська заборгованість, яка суттєво впливає на фінансовий 
стан підприємства, його платоспроможність та ліквідність його активів, що потребує до-
даткових досліджень та аналізу її стану на підприємствах харчової промисловості. 

 
Науковий керівник – к.е.н, доцент Купріна Н.М. 
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Готівка як одна з форм грошей має істотні відмінності порівняно з безготівкови-
ми грошима, що спричинює значну специфіку її обороти. Готівкові гроші здійснюють 
свій оборот поза банками, безпосередньо обслуговуючи відносини між економічними 
суб'єктами. Саме у сфері готівкового обігу відбувається кінцева реалізація створених в 
народному господарстві товарів, перевіряється якість зв'язку між суспільним виробни-
цтвом та особистим споживанням. Тому від стану готівково-грошового обігу багато в 
чому залежить нормальний обіг грошей в країні, стійкість їх купівельної спроможності. 

Касове обслуговування клієнтів здійснюється банками через спеціальний під-
розділ – операційну касу, у складі якої можуть створюватися кілька окремих кас: при-
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буткова, видаткова, вечірня, обмінні каси, каса перерахунку, а також обов'язково ство-
рюється сховище, яке обладнується згідно з установленими НБУ вимогами. 

Операційно-касове обслуговування – одна з базових функцій комерційного кре-
дитної установи. Поняття операційно-касового обслуговування організації зазвичай 
включає в себе наступний набір послуг: відкриття та ведення розрахункового рахунку; 
прийом платіжних доручень; видача виписок по рахунку; прийом готівки для зараху-
вання на рахунок; видача готівки по чеку. Широкий спектр банківських послуг пропо-
нується і при обслуговуванні приватних осіб. 

Важлива роль касових операцій у діяльності банківської системи зумовлює не-
обхідність їх централізованого регулювання. З метою його здійснення НБУ визначив 
основні вимоги до організації банками касового обслуговування клієнтів: 

— дотримання норм чинного законодавства та вимог нормативних актів НБУ 
щодо організації готівкового обороту; 

— прогнозування установами НБУ готівкового обігу відповідно до вимог основ-
них засад грошово-кредитної політики та контроль за дотриманням прогнозних показ-
ників; 

— повне і своєчасне забезпечення потреб економіки в готівкових коштах; 
— своєчасна видача установами банків готівки в межах наявних на рахунках ці-

лі, попередньо визначені клієнтами в їх грошових чеках; 
— створення умов для залучення готівки до кас банків та сприяння скороченню 

готівкових платежів у розрахунках за товари і послуги. 
 

Науковий керівник – к.е.н., доцент Мельник Ю.М. 
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Сьогодні на підприємствах України стратегічне управління майже не здійсню-
ється, керівники не мають досвіду та не знають його переваг. Дуже часто плани діяль-
ності підприємств розробляються на досить нетривалий період. При цьому умови не-
стабільності зовнішнього оточення зменшують горизонт планування діяльності підпри-
ємств. Для стратегії розвитку вітчизняних підприємств потрібен свій модифікований 
підхід до стратегічного менеджменту, який би врахував вітчизняний та зарубіжний до-
свід планування. 

Основними методологічними помилками та недоліками при стратегічному 
управління можна виділити: 

— відсутність чітких часових рамок та термінів для задач розробки та реалізації 
стратегії; 
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